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 ５月定例教育委員会会議録 

開 催 年 月 日 令和３年５月３１日（月） 

開 催 日 時 午後３時００分 

開 催 場 所 別館３階 大会議室 

出 席 委 員 

教 育 長  三笘 眞治郎 

委   員  永 山  真 江 

委   員  木 下  靖 郎 

委   員  古田 嘉寿美 

職務代理者  岡 部  博 昭 

委   員  諌 本  憲 司 

委   員  奧 平  和 子 

出 席 参 与 

教 育 次 長 河野 徹  

学 校 教 育 課 長 西胤 英明 

淡 窓 図 書 館 長 穴井 健生 

 教 育 総 務 課 長 塚原 美保 

 社 会 教 育 課 長 園田恭一郎 

 スポーツ振興課長 本川  明 

書 記 教育総務課 総務企画係 主幹（総括） 渡辺 寛幸 

附 議 議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第29号 令和３年度日田市一般会計補正予算教育費について 

議案第30号 日田市学校運営協議会委員の任命について 

議案第31号 日田市公民館の設置及び管理に関する条例の一部改正

について 

議案第32号 工事請負契約の締結について 

議案第33号 日田市社会教育委員の委嘱について 

議案第34号 日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第35号 日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱について 

議案第36号 日田市立淡窓図書館協議会委員の任命について 

報告第15号 令和３年４月期寄附採納について 

報告第16号 日田市中津江公民館大集会室の休止期間延長について 
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 皆さん、こんにちは。 

ただいまから５月の定例教育委員会を開催いたします。 

前回議事録の確認でございますが、４月定例教育委員会の議事

録について、変更はございませんでしょうか。（「はい」と呼ぶ

者あり） 

 御了解いただきましたら、本会議終了後に署名をお願いいたし

ます。 

 続きまして、教育長の報告事項ですけれども、一般報告につき

ましては、お手元に配付しております資料により報告とさせてい

ただきます。 

 それでは、議事に入りたいと思います。 

議案第２９号について説明をお願いします。 

 

それでは議案集の１ページをお願いいたします。 

議案第２９号 令和３年度日田市一般会計補正予算教育費について

でございます。別冊１の資料により説明させていただきます。 

まず資料の６ページをご覧ください。歳出予算の事項別明細書でご

ざいます。今回の補正は、表の１番上の左端の数字になりますが、教

育費予算の総額４３億９,４３８万５,０００円に２,０６４万８,０００

円を追加しまして、補正後の総額を４４億１,５０３万３,０００円と

するものでございます。 

各事業の補正予算の概要につきましては、担当課から御説明をさせ

ていただきます。 

 

別冊資料の１ページをお願いします。 

№１「修学旅行保護者負担支援事業」でございます。 

本事業は、市内の小中学校が実施する修学旅行について、新型コロ

ナウイルス感染症対策として中止することに伴い発生する費用に関し

て、保護者の経済的負担を軽減することを目的に補助するものでござ

います。 

現中学校３年生の修学旅行につきましては、当初は、中学２年時、

昨年の１１月末から１２月初めにかけて、奈良・京都・大阪方面２泊

３日の予定でございましたが、当時の新型コロナウイルス感染症の状

況を踏まえて、中学３年となった今年度の５月連休以降から、３班に

分かれて鹿児島方面を予定しておりましたが、御承知のとおり４月末

からの急激な感染拡大によって、中止を余儀なくされたところでござ

います。 

具体的な対象経費につきましては、２ページをご覧ください。１

班・２班・３班と、出発日によって１人当たりの取消手数料は異なり
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ますが、感染対策として、大規模校については、バスを追加した分の

取消料も含め、合計については３７３万２ ,５５９円となっておりま

す。 

１ページにお戻りください。財源につきましては、新型コロナウイ

ルス感染症対応地方創生臨時交付金を充てることとしており、その内

訳は、国庫補助金として３７３万３,０００円としております。 

なお、今後については、感染状況や学校の実態に応じて、子どもの

学びや思い出に残るような日帰りバス旅行などの代替措置を学校単位

で実施することとしております。以上でございます。 

 

№２「コミュニティ助成事業」についてでございます。 

本事業は、宝くじの自治総合センターの助成事業である地域コミュ

ニティ助成事業の一環として行われるもので、この事業を活用し、地

域の芸術環境づくりを図るものでございます。 

この事業は、日田市民文化会館パトリア日田が実施するパトリア演

劇スタジオという自主事業について、指定管理者のケイミックスパブ

リックビジネスが申請を行ったところ、令和３年度の当センターの助

成事業採択を受けたものでございまして、市を通して補助を行うもの

でございます。 

補助金額は３５０万円、歳入も自治総合センターから同額の３５０

万円が助成されるものでございます。 

今回は、市民ミュージカルを行うということで、今のところタイト

ルは未定ではございますが、日田の林業をモチーフにしたもので、市

の林業振興課や森林組合との共催を考えているとのことでございま

す。 

スケジュールにつきましては、９月頃にワークショップを開催し、

その後、オリエンテーションを経て、稽古等を経まして、３月に本番

を迎えるというスケジュールになっております。 

これにつきまして、県内では日田市を含めて３市が助成対象となっ

ております。大分市が音楽劇、竹田市が滝廉太郎にまつわる企画とい

うことでございます。以上でございます。 

 

資料３ページをお願いいたします。 

№３「日田市スポーツ振興計画策定事業」について御説明をさせて

いただきます。 

平成２４年度に策定いたしました第１期日田市スポーツ振興計画に

つきましては、令和３年度をもって１０年間の経過期間が終了いたし

ます。 

令和４年度からの第２期日田市スポーツ振興計画策定に当たり、策
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定委員の報償費等につきまして予算要求を行うものでございます。 

予算額につきましては、策定委員１０名の方の謝礼及び会議旅費、

計画策定に当たり市民アンケートを実施することとしておりますの

で、そのアンケートの郵送代等、総額４２万円を要求するものでござ

います。 

財源につきましては、全て一般財源でございます。 

事業スケジュールにつきましては、４～５月に策定方針案を作成

し、７月～１０月にかけて素案の作成と市民アンケートの実施、１２

月にパブリックコメントを実施し、２月策定終了の予定でございま

す。 

資料４ページをお願いいたします。そちらに策定委員のメンバー及

び具体的なスケジュールを掲載しております。 

３ページにお戻りください。№４「国際スポーツ大会事前キャンプ

地誘致推進事業」でございます。 

東京２０２０オリンピックの事前キャンプとして、カメルーン共和

国の選手団の受け入れを現在進めております。 

カメルーン選手団の受け入れに係る費用及びコロナ感染症対策に係

る費用につきまして、実行委員会に対し補助金を支出するものでござ

います。当事業の実施に当たりましては、フェンシング同様に大分県

の補助金も実行委員会に交付される形になっております。 

予算額につきましては、カメルーン選手団の受け入れ費用として９

９９万５,０００円、フェンシング、カメルーン選手団のコロナ感染症

対策として３００万円、合計１,２９９万５,０００円でございます。 

財源につきましては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時

交付金より３００万円、残りは一般財源でございます。 

カメルーン選手団の出場種目につきましては、記載しているとおり

でございます。 

５月２８日現在ですが、選手、コーチが２７名、スタッフ８名が来

日予定ということで、現在、国の指示に基づきまして、受け入れマ

ニュアルと費用負担の受け入れ合意書の締結に向けた取組を大使館と

行っているところでございます。 

議案第２９号につきましては、以上でございます。 

 

議案第２９号 ６月補正予算についての説明でございました。これ

について何か御質疑ございませんでしょうか。 

 

スポーツ振興計画のところで、郵便で１ ,０００通というのはアン

ケートのことだと思いますが、その対象者の選定について教えてくだ

さい。 
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１,０００名につきましては無作為抽出を行う予定にしております。 

 

その他ございませんでしょうか。 

なければ議案第２９号につきましては、原案のとおり可決してもよ

ろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第２９号は原案のとおり可決されました。 

続きまして議案第３０号について説明をお願いします。 

 

議案第３０号 日田市学校運営協議会委員の任命についてでござい

ます。 

議案集の２ページをお願いします。日田市学校運営協議会委員の任

命につきましては、４月期定例教育委員会の議案第２５号においてお

諮りしたところですが、その後、育友会、ＰＴＡ関係者や自治会関係

者等の改選により追加・変更となった委員５８名の任命につきまし

て、お諮りするものでございます。 

別冊２の令和３年度日田市学校運営協議会委員名簿をご覧くださ

い。 

まず、育友会、ＰＴＡ関係者についてです。１ページをお開きくだ

さい。咸宜小学校の名簿の１番、２番にそれぞれ示しております米田

太郎氏及び赤尾美友希氏が咸宜小学校育友会副会長に選任されたこと

により、区分（１）対象学校に在籍する児童又は生徒の保護者とし

て、委員の任命をお諮りすることとなります。 

なお、網かけの部分には、退任される前任者を示しております。 

これと同様に２ページをお開きください。２ページの桂林小学校以

降に示しておりますように、先ほどの咸宜小学校を含めた２３の学校

運営協議会において、育友会、ＰＴＡの役員改選に伴い新たに５６名

の方の任命をお諮りすることとしております。 

続いて、自治会等関係者です。４ページをお願いいたします。若宮

小学校の名簿の４番に示しております、小金丸公隆氏が若宮地区の自

治会長代表に選任されたことにより、区分（２）対象学校の通学区域

の地域住民として、また、１２ページ、前津江小中学校の名簿の８番

に示しております、梶原郁夫氏が前津江地区内の自治会長に選任され

たことにより、区分（３）対象学校の運営に資する活動を行う者とし

て、それぞれ委員の任命をお諮りすることとしております。 

なお、本日お諮りする方々の任期は、令和３年５月１日から令和４

年３月３１日までとなっております。以上でございます。 

 

議案第３０号 日田市学校運営協議会委員の任命についてでござい
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ました。 

これについて何か御質疑はございませんでしょうか。 

なければ議案第３０号は、原案の通り可決してもよろしいでしょう

か。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３０号は原案の通り可決されました。 

続きまして議案第３１号について説明をお願いします。 

 

議案第３１号 日田市公民館の設置及び管理に関する条例の一部改

正についてでございます。議案集は４ページでございます。 

この改正案は、天瀬総合福祉センター等の複合施設の建設に伴い、

現在の天瀬公民館東渓分館が複合施設の一部となり、現在の日田市天

瀬町合田１９９４番地１から、同じく合田１９８６番地の２へ移転い

たしますことから、公民館の設管条例を改正するものでございます。 

現在工事が進んでいるところでございますが、この工事は旧施設の

解体までを含んでおり、工事の進捗状況に伸び縮みが生じる可能性が

あることから、施行日につきましては、別途規則で定めることとして

おります。 

５ページから概要を記載しておりますが、そのうち経過についてで

ございます。東渓分館は、昭和５４年に建設された建物で、近年に

なって地元から、福祉センターや児童館、公民館あるいは出張所など

を一体化して整備をしてほしいという要望がございまして、また、地

権者から、用地あるいは建設費の提供、寄附等もございまして、今回

の工事を実施することとなったものでございます。 

工期につきましては、令和２年９月から本年の１２月までとされて

おりますが、解体工事を含む工期でございますので、供用そのものは

８月ごろを想定しているものでございます。 

東渓分館の敷地内の施設の配置につきましては、７ページと１０

ページに記載をしております。７ページの図④のエリアが２か所ござ

いますが、こちらが公民館部分であり、公民館部分の延べ床面積の改

修前後の比較をいたしますと、旧分館で２５７．８㎡あったものが１

５２．１㎡となっております。これは、不要である団体室を削ったこ

とや、調理室につきまして、天瀬公民館の本館に通常の公民館の倍の

規模である６台の調理台が整備されていること、地元からも分館には

利用もなく不要であるという御意見があったことから、削減したもの

でございます。 

８ページですが、公民館の移転に伴いまして、備品等の調達の必要

もありますことから、当初予算におきまして、１００万円の備品購入

費を計上させていただいております。 

また、公民館運営事業団に指定管理をお願いしている建物でござい
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ますので、移転に伴い、変更協定を締結しようとするものでございま

す。旧東渓分館につきましては、解体後は駐車場となる予定でござい

ます。 

分館建設時には、国庫補助、起債等を充当しておりましたが、１０

年以上を経過している建物の財産処分につきましては、文部科学省の

基準によりまして、条例改正の議決を踏まえて、解体処分前に大分県

経由で同省へ報告をする予定でございます。 

今後、条例施行の日付を定める規則の制定及び用地の所管替え、今

現在の用地が所管外になりますので、後日また本会議で提案させてい

ただきたいと考えているところでございます。 

以上でございます。 

 

議案第３１号 日田市公民館の設置及び管理に関する条例の一部改

正についての御説明でございました。これについて何か御質疑はござ

いませんでしょうか。 

なければ議案第３１号につきましては、原案のとおり可決してもよ

ろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３１号は原案の通り可決されました。 

続きまして議案第３２号について説明をお願いします。 

 

議案第３２号 工事請負契約の締結についてでございます。 

議案集は１１ページからでございますが、１３ページから概要資料

となり、こちらの概要資料に基づいて御説明を申し上げます。 

令和３年度事業でございます大山文化センターの大規模改修の第２

期工事におきまして、建築主体工事の工事請負契約を締結するに当た

りまして、予定価格が１億５,０００万円以上でありますことから、議

会の議決に付すべき契約に関する条例第２条の規定により、６月議会

において議決を求めるものでございますが、提案に当たり日田市教育

委員会事務委任規則第２条第１１号の規定に基づき、申し出を行うも

のでございます。 

１４ページ、契約の内容でございます。大山文化センター改修建築

主体工事（第２期工事）については、３社が参加する一般競争入札が

行われました。契約金額は１億８,６２３万円、落札率は９９％でござ

います。契約の相手方を、株式会社諌山工務所 代表取締役 伊藤哲

司とするものでございます。これまで、４月２３日に入札の公告、５

月２１日に開札、５月２４日に仮契約を済ませております。 

既存の建物概要につきましては、４の表のとおりでございまして、

２番目の林業総合センターの公民館棟につきましては、第１期工事で

整備済みでございます。 
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次に１５ページ、工事の概要でございますが、（１）の事業目的と

して、大山文化センターは、建築から１番古い建物で約４０年が経過

し、また、平成２８年に耐震診断を行ったところ一部耐震性能を有し

ていないことがわかりました。こうしたことから、建物の延命を図

り、安心して今後も利用していただくため、地元の公民館改修検討委

員会を中心に、公民館を含めて一層利便性や機能性を向上させ、安心

して研修や学習を行えるように検討を行ったものでございます。 

さらに、新たな機能として、会議室機能の充実や野外ステージの設

置などをすることにより、多様な活用と市内外からの利用の促進を図

るとともに、地域の拠点施設として整備を行うものでございます。 

工事内容ですが、１７ページをご覧ください。斜線部分の大集会場

棟のホール部分の改修と、薄緑色の部分の管理事務所部分について、

増築をする形になっております。 

１５ページに記載しております、構造、延べ床面積はご覧のとおり

でございます。 

詳細は１８ページにある１階の平面図をご覧ください。大集会場棟

は図の右側の部分で、真ん中のくびれのように細くなった部分がロ

ビーになります。大集会場には放送室、控室、舞台がございますけれ

ども、そういった部分の休憩室が舞台裏に２部屋、それから１９ペー

ジの２階部分として、放送室の真上に投光室が２部屋ございます。 

１８ページ左側の管理事務所部分は平屋で、左手の手前側から日田

地区商工会の事務所、倉庫を挟んで相談室を兼ねた会議室、これが会

館管理事務所となります。 

左奥から、女子トイレ、多目的トイレ、それから男子トイレと続き

まして、キッズコーナー、それからエントランスを兼ねた多目的ホー

ル等となっております。 

館外にはカーポートや駐輪場、屋外ステージ、芝生広場などを設置

するものとしております。 

１５ページに戻っていただいて、（３）の工事場所は、ご覧のとお

りでございます。 

工期につきましては、議会の議決日の翌日６月３０日を予定してお

りますが、この日から令和４年３月１１日までと設定しております。 

次に各年度の事業内訳でございます。令和元年度に第１期工事とし

て、公民館部分の実施設計案、改修の実施設計を行いました。令和２

年度に第１期工事、実際の工事と公民館供用に向けての備品購入を行

うとともに、第２期工事として行う予定のホール部分の改修実施設計

を行ったものでございます。 

本年度は、当該２期工事を行うものでございまして、令和４年当初

の供用開始に向けて備品購入等も行い、総事業費では４億４,９００万
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円でございます。 

改修工事のスケジュールですが、既に着手等をしているものもござ

いますが、４月２３日には前段の解体工事の入札、工期は４月２９日

から８月１９日まで、先般の２１日には建築主体工事の開札が行われ

ましたが、２４日に仮契約の締結を完了しております。 

６月２９日が第２回市議会の定例会閉会日でございまして、議決を

いただいたその日をもちまして、本契約締結の予定としています。 

その後、電気設備と機械設備の工事につきましては、７月２日に入

札を行う予定でございます。以上でございます。 

 

議案第３２号 工事請負契約の締結についての説明でございまし

た。これにつきまして何か御質疑はございませんでしょうか。 

 

以前、公民館の２階に会議室とか和室とかがあったと思うのです

が、その部分が増築されたところにできているということですか。今

ある部屋はもうなくなるのですか。 

 

令和２年度の公民館の改修で、地元との協議を行い、必要な部分で

ある和室と各会議室などにつきましては、公民館の施設に全部集約を

しております。以上でございます。 

 

１７ページでは、永山委員のおっしゃったのは、公民館などの部分

ですね。 

 

黄色の部分が令和２年度に工事を完了した公民館部分で、いろんな

部屋につきましては、地元との協議で、集約して公民館の方に全て含

んでおります。 

 

議案第３２号につきましては、原案のとおり可決してもよろしいで

しょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３２号は原案の通り可決されました。 

続きまして議案第３３号について説明をお願いします。 

 

議案第３３号 日田市社会教育委員の委嘱についてでございます。

議案集の２０ページからでございます。 

日田市社会教育委員の任期満了に伴い、日田市社会教育委員条例第

２条の規定に基づき、委員を委嘱するものでございます。委員の方は

２０ページに記載の通り、全１０名に委嘱するものでございます。 

なお、新任が中野委員、梶原公人委員の２名となり、その他の委員
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８名は再任となります。任期につきましては、令和３年６月１日から

令和５年５月３１日までの２年間でございます。以上でございます。 

 

日田市社会教育委員の委嘱について何か御質疑ございませんか。 

議案第３３号については、原案のとおり承認してもよろしいでしょ

うか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３３号 日田市社会教育委員の委嘱については、原案のとお

り可決されました。 

続きまして議案第３４号について説明お願いします。 

 

議案第３４号 日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱についてで

ございます。議案集の２３ページからお願いいたします。 

日田市中央公民館運営審議会委員の任期満了に伴い、日田市公民館

の設置及び管理に関する条例第１５条の規定に基づき、委員を委嘱す

るものでございます。 

委員の方につきましては、２３ページに記載のとおりですが、全９

名のうち森田委員、高倉委員、諌山委員、河津委員、森髙委員の５名

が新任となります。 

任期は、令和３年６月１日から令和５年５月３１日まででございま

す。以上でございます。 

 

議案第３４号 日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱についてで

ございました。 

これについて何か御質疑はございませんでしょうか。 

議案第３４号については、原案のとおり可決してもよろしいでしょ

うか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３４号は原案の通り可決されました。 

続きまして議案第３５号について説明をお願いします。 

 

議案第３５号 日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱につい

てでございます。 

議案集の２６ページからでございます。日田市放課後対策事業運営

委員の任期満了に伴い、日田市放課後対策事業運営委員会設置要綱第

３条の規定に基づき、委員を委嘱するものでございます。 

委員の方々は記載の通り、全１２名に委嘱するものでございます。 

なお、新任が山本委員、梶原委員、菅原委員、塚原委員、諫山委員

の５名となりまして、その他の委員７名は再任となります。 

任期は、令和３年６月１日から令和５年５月３１日までの２年間で

ございます。以上でございます。 
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議案第３５号 日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱につい

ての説明でございました。 

これについて何か御質疑はございませんか。 

議案第３５号につきまして、原案のとおり可決してもよろしいで

しょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３５号は原案の通り可決されました。 

続きまして議案第３６号について説明をお願いします。 

 

議案第３６号 日田市立淡窓図書館協議会委員の任命についてでご

ざいます。議案集の３０ページをお願いいたします。 

本案は、委員の異動に伴い日田市立淡窓図書館条例第４条の規定に

基づき、後任の委員を任命するものでございます。 

新任の委員は、学校教育関係者で大分県立日田三隈高等学校長の宮

原徹様でございます。 

任期は本年４月１日から令和４年３月３１日までで、前任者の残任

期間とするものでございます。 

３１ページに８名の委員名簿を掲載しておりますが、このうち上か

ら２番目の大分県立日田高等学校長の河野仁彦様が退任されることと

なりました。 

なお、３２ページに関係する法及び規則並びに条例を抜粋して記載

しております。以上でございます。 

 

議案第３６号 日田市立淡窓図書館協議会委員の任命についての説

明でございました。 

これについて、御質疑はございませんでしょうか。 

議案第３６号については、原案の通り可決してもよろしいでしょう

か。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第３６号は原案の通り可決されました。議案は以上でございま

す。 

報告事項に入ります。報告第１５号について説明お願いします。 

 

議案集の３３ページをお願いいたします。 

報告第１５号 令和３年４月期寄附採納についてでございます。 

一般寄附の採納が１団体１名、４件でございまして、１件目が、日

田市連合育友会会長 仁田野繁昌様から市内各小中学校へ手指消毒剤

２９０本（３０万６,２４０円相当）を新型コロナウイルス感染症予防

対策として御寄附いただいております。 

２件目から４件目までの３件は、いずれも大分市の髙倉政喜様から
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の御寄附でございまして、東渓小学校と東渓中学校へ備品購入費とし

てそれぞれ２５万円ずつ、また、市の教育振興として２,４５０万円、

併せて２,５００万円を御寄附いただいております。 

髙倉様からは金額の変動はございますが、平成１９年より継続して

御寄附をいただいているところでございます。 

４月につきましては、以上４件、金額が２,５００万円。物品相当額

が３０万６,２４０円、合計２,５３０万６,２４０円の御寄附をいただ

いております。以上でございます。 

 

令和３年４月期の寄附採納についての報告でございましたけれど

も、何か御質疑はございませんでしょうか。 

それでは報告第１６号について説明をお願いします。 

 

報告第１６号 中津江公民館大集会室の休止期間延長について御説

明を申し上げます。 

議案集の３４ページからでございます。昨年７月の豪雨により、中

津江村栃原地区において大規模な山林崩壊が発生したため、現場近く

にある津江郵便局の安全性が確保されるまでの間、当局は閉局して、

復旧工事の完了予定の来年５月までは、地域住民の強い要望により、

振興局内にＡＴＭや窓口、さらに利用者の了解のもと、隣接する中津

江公民館の大集会室に集配場を設置しております。 

この貸出し許可をするに当たり、施設の目的外使用となりますこと

から、用途目的を一時休止していたものでございます。 

今回、災害関連の緊急治山事業の工事完了が８月末までの見込みと

なりましたことから、大集会室の用途、目的の一時休止措置を延長す

るものでございます。 

復旧工事も梅雨時期を迎えることもあり、その後に、津江郵便局、

本局による営業再開、さらに仮局舎の撤去工事を行いますので、この

期間を合わせてみると、１０月２５日に撤去完了を目途としているも

のでございます。 

この期間の大集会室の利用状況として、５番に記載の通り３か年の

実績をお示ししております。利用実績のある団体等には、説明を行

い、他の会場を利用していただくなど了承を得ているものでございま

す。 

期間延長に伴いまして、令和３年１０月２５日まで、この仮局舎で

大集会室を使用するというものでございます。以上でございます。 

 

日田市中津江公民館大集会室の休止期間の延長についての報告でご

ざいました。 
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これについて何か御質疑はございませんでしょうか。 

報告事項は以上でございます。その他何かございますか。 

 

次回の定例教育委員会の日程についてでございます。 

６月期定例教育委員会につきましては、６月３０日水曜日、１３時

３０分から勉強会、１５時から定例教育委員会でお願いしたいと思い

ます。以上でございます。 

 

６月期の定例教育委員会は、６月３０日水曜日１３時半から勉強

会、１５時から定例教育委員会ということでございますけれど、よろ

しいでしょうか。それではそのようにお願いいたします。 

ほかに何かございませんか。ないようですので、以上で５月の定例

教育委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

 

 

終了時刻：午後３時４１分 

 


